

2010.09.01

进口冷冻蔬菜品质安全协议会  
会员 各位

进口冷冻蔬菜品质安全协议会  
会长 河合 义雄

## 关于对日出口冷冻蔬菜制造工场（含基地）品质管理标准评估制度的实施

敬启者

初秋时节，谨祝贵公司事业发达。并感谢对冷冻蔬菜事业的理解与支持！

上次例会已向各位介绍的[品质管理标准评估制度]今天起已经正式启动了。

评估制度于 2007 年 12 月份中国食品土畜进出口商会访问东京时，双方达成协议共同开始运作，目的是通过中日双方的第三方检查机构保持[独立性、透明性、公平性]的基础上，对企业基地、工厂的品质管理系统进行评估，不断提高进口冷冻蔬菜品质与安全。

双方达成一致之后，毒饺子、三聚氰胺奶粉等事件相继发生，导致中日两国的消费者对食品安全产生了极大的不信任感和不安全感，食品生产企业仍处于非常严峻的时期。

冻菜协自成立以来，致力于确保进口中国冷冻蔬菜的安全，加强与中方伙伴企业的合作，开展了一系列的活动。通过引进实施[品质管理标准评估制度]，必将有助于提高中日两国冷冻蔬菜行业总体水平，并通过对中国优秀企业的选择，获得两国消费者的信赖。

鉴此，恳请各会员企业在企业内部并向中方的伙伴企业，宣传该评估制度的目的与意义，积极指导中方伙伴企业接受评估。同时，在销售活动当中就该评估制度的内容及重要意义，向日本的客户进行宣传，并进行有效的利用。

敬具